

本周日,来认养喜爱的珍稀动物吧

本报4月14日讯(记者王光营 实习生 刘红)“我们想报名,现在还能认养动物吗?”由本报与济南动物园联合举办的“认养动物献爱心”活动正在进行中,十余种珍稀动物现场期待您的认养。

本周日,您可与家人一起到动物园现场认养,也可拨打本报热线96706或动物园办公电话85951108报名。
“我们比较喜欢黑天鹅,想提前预约认养一对可以吗?”14日,来自枣

庄的程俊雅女士给本报打来电话,希望能够认养一对黑天鹅。动物认养活动启动后,不少市民报名参加,希望通过这种方式表达对珍稀动物的爱心。同时,也可以让孩子从小接触动物,持续关注这些动

物的成长。
为了满足市民早日认养珍稀动物的愿望,济南动物园将于本周日(17日)举办认养仪式,市民可报名参加。市民个人认养小动物园认养费最低100元,同时可获赠动物园年票1

张或者精美礼物一份;提供认养费1000元以上者,可为所认养动物起名,并在该动物园展区悬挂爱心认养牌;单位或团体提供认养费5000元以上者,可获赠动物园年票10张或精美礼品;提供认养费10000

元以上者,可为所认养动物起名,并在该动物园展区悬挂爱心认养牌。
如果您想参加“认养动物献爱心”活动,可拨打本报热线96706或动物园办公电话85951108报名。

出身名门的狼妹妹早早订了“娃娃亲” 双狼傍地走,安能辨雌雄

本报记者 王光营 实习生 刘红

您还记得动物园的“灰太狼”与“红太狼”吗?去年4月9日,这对恩爱恋人生了一对双胞胎姐妹,现在狼姐姐被交换到了外地,狼妹妹也早早被订了“娃娃亲”,有了自己的“男朋友”。这对小恋人也在被认养动物之列,如果你喜欢它们,就赶快报名吧。

双胞胎狼妹妹开始独立生活了

如果您经常去动物园,可能还记得那对穿着灰色“外套”,小眼睛滴溜溜转的机灵鬼。这对小狼妹妹还没过满月,妈妈“红太狼”就拒绝给它们喂奶,只能采取人工喂养的方式进行抚养。

据饲养员介绍,姐妹俩当时还太小,不能吃大块的肉,只好用奶瓶喂养了25天。早中晚三餐,还要用牛肉、白条鸡肉

精心切成肉馅,外加鸡蛋、鱼肝油、钙片,放在牛奶里喂养。天生体质不好的妹妹,每晚10时还准时加一次餐。“都说女大十八变”,虽然刚过了一岁生日,可它们都长成“小大人”了。

“不要看姐姐经常欺负妹妹,姐姐走后,妹妹难过了一周多。”为了保证狼家族在动物园的健康繁衍,今年2月15日,狼姐姐作为联谊大使被交换到了淄博。

狼妹妹有了个胆小鬼“男友”

为了怕狼妹妹不适应姐姐走后的孤单生活,去年11月份,济南动物园就给它订了个“娃娃亲”。狼妹妹的“男友”是去年3月10日出生的,比狼妹妹大了近一个月。虽然长得高大壮实,但这只“人赘”的狼男友胆子却很小,因此一直都是狼

妹妹来照顾它的生活。

“开始的时候,它根本就不敢吃食,都是狼妹妹把食物给它叼进去。”饲养员说,刚一来,这两个小家伙就“情投意合”,“狼男友”只吃狼妹妹给它叼过去的食物。在狼妹妹的带领下,这只外地狼也慢慢走出笼舍,到活动场与市民见面,但胆小的毛病到现在也没改。

“它一害怕就大便,恨不得把第二天的大便也给拉出来。”人们印象中狼很凶猛,但看到人们靠近护栏,“狼男友”就吓得拉起了大便,而且一直绕着一块大石头来回跑。

爱挖洞的小狼却很爱干净

据了解,在野外生活的狼,打洞是必备的技能。姐妹俩生下没多久,就已经跟着妈妈练习了。当时爪子还不够锋

利,但已经有模有样了,虽然早早和妈妈、姐姐分开了,但狼妹妹的这个“独门武功”可一点都没耽误。

记者看到,妹妹趁着“男友”抓狂吸引游客的工夫,前爪不停地在地上刨,注意到有人看它才停下。如果没人看到它的小伎俩,它的眼神里就流露出一股得意劲。

“它经常把肉埋起来,像是为饿的时候做准备。”饲养员表示,为了它们的健康,它们打扫卫生时常常要进去“扫荡”,经常会挖到这对恋人埋藏的食物。

“别看打洞搞得一身土,但它们却非常爱干净,经常在水盆里洗爪子。”饲养员表示,一开始看到饮水盆里挺脏不知怎么回事,后来才知道原来它们在里边洗爪子。它们经常把爪子伸进饮水盆里洗,直到干净了才拿出来,一年四季都如此。



狼妹妹(左)和“男友”非常恩爱。本报记者 王光营 摄

·齐鲁最大国际化整形美容基地 ·2011中国整形美容行业最佳品牌单位 ·亚洲整形美容协会理事单位
·美国科区人健美容中心 ·国际品牌授权五星级品牌 ·国内千台级高水准手术室

纯韩技术 美塑齐鲁 齐鲁整形美容 领航者

한 미 (국제) 성 형 미 용 병 원 치 루 성 형 미 용 리 드

☎ 400 001 6667

美丽热线 0531 555 89 555

QQ: 400 001 6667
官网: Http://www.jnhmzx.com
地址: 济南市中区经七路251号(经七纬一路)东方大厦东100米,山东省公安厅正对面)

形体塑形, 3D瘦脸美容, 眼睫毛、眉眉睫、自体脂肪丰胸、纳米光疗瘦小腿, 巨乳缩小, 乳房美化, 面部年轻化, 除皱、去眼袋、眼袋、双眼皮、隆鼻、鼻翼矫正、小切口除皱, 韩式鼻部综合塑形, 韩式双眼皮修复, 隆下巴, 面部轮廓微创新形, 微创除皱, 微创除皱, 微创除皱, 注射美白, 微针美容, 高科技美肤, MEDLINE祛疤, 雷射手祛眼袋, 激光嫩肤美白, 疤痕修复, 医学护肤